

ДЕПУТАТЫ ЗА РАБОТОЙ

Программа конкретных дел

Работа депутата областной Думы Н.И. Кузнецова ответственна и многогранна и включает в себя различные направления: прием граждан по личным вопросам, встречи с избирателями, рассмотрение жалоб и предложений,

ветами депутатов, министерствами и ведомствами Саратовской области.

В текущем году сельхозтоваропроизводителями района собрано 50,1 тыс. тонн зерна, неблагоприятные погодные условия не позволили

никающим в социальной сфере района. В 2015 году из депутатского фонда Н.И. Кузнецова были выделены средства на приобретение спортивного инвентаря для учащихся школ сел Морцы, Николаевка, Семеновка, Еруслан (37,5 тыс. руб.); на приобретение игрушек детским садом сел Плес, Семеновка и Николаевка (15,8 тыс. руб.). Детскому саду «Теремок» с. Долина депутат подарил газонокосилку, а учащимся Ерусланской школы как учебное пособие - трактор МТЗ-80. Участники инструментального ансамбля этой же школы были рады другому подарку депутата - баяну и ударным инструментам.

Областной парламентарий частый гость в образовательных учреждениях Федоровского района. Стало доброй традицией в канун Нового года поздравлять юных федоровцев. В этом году Николай Иванович посетил школы и детские сады в селах Семеновка и Николаевка. Все ребята получили сладкие подарки от депутата.

В 2015 году для учеников 7 класса школы с. Первомайское, занявших 3 место в районном конкурсе «Лучший ученический класс», была организована экскурсия по СГАУ, Саратовской областной Думе и полтора часовая прогулка на теплоходе по р. Волга в районе г. Саратов, а также недельный отдых на базе «Чардым» для учеников с. Ивановка, с. Федоровка, занявших первое и второе места в этом конкурсе.

Из депутатского фонда Н.И. Кузнецова оказана финансовая помощь СДК с. Николаевка на приобретение микрофонов и на пошив сценических костюмов для участников художественной самодеятельности (25 тыс. руб.).

В отчетном периоде актив-

но проводилась работа во всем округе по благоустройству территорий. Так при содействии депутата Н.И. Кузнецова в июле этого года научными работниками и специалистами СГАУ на бесплатной основе был подготовлен проект благоустройства и озеленения территории центральной районной больницы. Коллектив ЦРБ собственными силами осуществил посадку бордюрного кустарника, экономя при этом 32 тыс. рублей бюджетных средств. На озеленение р.п. Мокроус в текущем году было выделено саженцев древесных растений и цветочной рассады на 5 тыс. рублей. В рамках программы благоустройства администрации Мокроусского муниципального образования подарена бензопила (9,5 тыс. руб.).

Сложная финансовая обстановка в стране отрицательно сказывается и на результатах подписки на печатные издания. Понимая важность районного издания, Николай Иванович уже на протяжении нескольких месяцев помогает оформить подписку на районную газету «Вперед». 26 экземпляров районки было подписано председателям сельских советов ветеранов, районной библиотеке оформлена подписка на областные издания. За 2015 год депутат Н.И. Кузнецов 12 раз встречался с избирателями нашего района на различных мероприятиях. На личном приеме у депутата побывало 43 человека, в приемную депутата Н.И. Кузнецова с устными обращениями и письменными заявлениями обратилось 175 человек. Решено положительно 96% обращений.

А. БЫСТРИЦКИЙ,
помощник депутата
Саратовской областной
Думы Н.И. Кузнецова.

ВЕСТИ ИЗ СЕЛ

Позитивные перемены

По информации директора Семеновской основной школы В.Н. Жиздюк, в течение двух последних месяцев в учебном заведении произошел ряд позитивных перемен.

На проведение мероприятий по теплосбережению по указанию главы администрации района А.А. Гречихо выделено 8,5 тыс. руб. На эти деньги приобретен материал, и силами операторов котельной утеплено 65 метров теплотрассы. Помимо этого, в середине января установлен новый мощный котел, благодаря чему в школе поддерживается благоприятный температурный режим. Теперь даже в сильные морозы температура воздуха в классах достигает 24 градусов.

Благополучна ситуация в Семеновском МО и с расчисткой дорог. По словам главы МО И.П. Трипольской, работы по улицам сел, школьному маршруту в с. Митрофановку, центральному въезду в села, подъездам к магазинам осуществляются техникой муниципалитета и ИП «Собачко А.А.».

На благо жителей

В селах Калужского муниципального образования - Калуге, Тамбовке, Пензенке помощь в расчистке внутрипоселенческих дорог оказывает базовое сельхозпредприятие ООО «Калужское - 2006», выделяя технику и рабочую силу. Стоимость затраченного дизтоплива оплачивается из бюджета муниципалитета.



В школе с. Тамбовка решена давняя проблема с электропроводкой, которая была озвучена в ходе посещения учреждения главой администрации района А.А. Гречихо. На ее ремонт было выделено 3 тыс. руб. Еще 3 тыс. руб. было направлено на приобретение электромясорубки для школьной столовой, рассчитанной на малый объем работы, вместо имеющейся крупногабаритной.

Наш корр.

ДЕЛА НАСУЩНЫЕ

Светло, экономично, безопасно

В ДШИ п. Мокроус к началу второго полугодия завершена установка новой электропроводки.

По словам директора школы искусств Н.С. Македоненко, проблемы с электрооборудованием в здании школы существовали на протяжении девяти лет. 1 декабря, в единый день приема граждан, директор школы обратилась к главе администрации района А.А. Гречихо с просьбой оказать помощь.

В конце 2015 года ДШИ посетил руководство района. В ходе беседы зашел разговор о трудностях и первоочередных вопросах, главный

из которых - замена электропроводки.

В новогодние каникулы бригадой рабочих был произведен демонтаж изношенного электрооборудования, монтаж нового, установлены светодиодные светильники. Теперь благодаря поддержке главы администрации района, участию родителей воспитанников, а также неравнодушных людей - предпринимателей В.Г. Попова, Н.В. Лихолетовой, А.Н. Сазоновой, которые оказали сильную спонсорскую помощь, в школе светло и безопасно.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

Область обеспечена овощами

«Ввод в эксплуатацию 4 га зимних теплиц предприятия ООО «МГ-Групп» является уникальным для региона примером по строительству тепличного комплекса с нуля в «чистом» поле. Подобного в отрасли масштабного проекта, реализованного за такой короткий срок, в области еще не было. Применение современных технологий позволит получать до 60 кг овощных культур с квадратного метра за год», - подчеркнул губернатор области В.В. Радаев.

Число тепличных комплексов системно увеличивается, их общая площадь практически достигла 100 гектаров, расширяется география тепличных хозяйств (продукцию производят в Балаковском, Саратовском, Татищевском районах, в планах - построить новые производства - в Красноармейском и Турковском). Глава региона подчерк-

нул, что в последние годы основной акцент был сделан на реконструкцию и модернизацию действующих тепличных хозяйств, что повлияло на их эффективность и рентабельность: внедрение современных технологий, снижение затрат на энергоносители качественно отразилось на объемах выращенных овощей и их себестоимости.

Особо важно, что на предприятии заняты жители с. Михайловка и Заводского района Саратова.

Министр сельского хозяйства области Татьяна Кравцева отметила, что в стране по программе импортозамещения должны произвестись к 2020 году 1 млн тонн овощей в закрытом грунте. В Саратовском регионе, одном из лидеров в данном направлении, производится 6% тепличных овощей от общего объема овощной продукции. Если по

России на душу населения приходится 4 кг тепличных овощей, то в Саратовской области - 13,5 кг, что больше нормативной потребности.

На предприятии «МГ-Групп» в рамках реализации инвестиционного проекта «Комплекс теплиц закрытого грунта» до 2018 года запланировано строительство зимних теплиц на площади 12 га. Общая сумма инвестиций составляет более 1 млрд рублей. Производственная мощность объекта составит до 12 тыс. тонн овощей в год. Ожидается создание порядка 300 рабочих мест.

По словам руководителя тепличного хозяйства Давида Меликяна, строительство ведется по новейшей голландской технологии фирмы «АгротехДидам». Главный агроном предприятия Сергей Иванов отметил, что с вводом новых теплиц планируется увеличе-

ние ассортимента продукции: помимо огурцов будут выращиваться перец, баклажаны, а также цветы.

Ректор СГАУ Николай Кузнецов высоко оценил реализуемый проект и подчеркнул, что все лучшее, что имеется сегодня в тепличном производстве, нашло применение в хозяйстве: «Отличный результат дает использование голландских технологий и семян российских производителей». Ожидается, что на базе предприятия будут проходить практику студенты СГАУ. Особо руководством тепличного комплекса было отмечено, что основной рынок сбыта продукции - это Саратовская область, где реализуется до 90% объема выращенных огурцов, а цены стараются снизить за счет увеличения производства.

**Пресс-служба
губернатора области.**

ПОДПИСКА-2016

Районку - в каждый дом!

С 1 февраля по 31 марта объявляется досрочная подписка на второе полугодие 2016 года по цене **384 рубля**. Спешите подписаться!



КУЛЬТУРА

Из истории Саратовской области



Официальной датой основания города Саратова считается 5 июля 1590 года. Именно в этот день на волжский берег прибыли «отцы-основатели» Саратова – князь Григорий Осипович Засекин и стрелецкий голова Федор Михайлович Туров. Они заложи-

ли крепость Саратов на левобережье Волги, напротив татарского городища Увек. По одной из версий название города происходит из слияния татаро-монгольских слов: «Сары» (желтый) и «Тау» (гора).

С 1764 года, после подписания Екатериной II манифеста, приглашающего иностранцев в Россию, в г. Саратове и его окрестностях стали селиться иностранцы, главным образом немцы.

В 1769 году была образована Саратовская провинция,

дающая право городу считаться административным центром.

В XIX век г. Саратов вошел губернским городом. 11 января 1780 года Екатерина II издала Указ, учреждавший Саратовское наместничество, которое с 1782 года стало именоваться губернией.

К концу XIX века г. Саратов стал крупнейшим российским торгово-промышленным центром, поставившим в другие регионы России и за рубеж ткани, чугунолитейную и машиностроительную про-

дукцию, цемент, муку, соль и зерно – именно тогда стал славиться саратовский калач.

В 1928 году была образована Нижне-Волжская область с центром в г. Саратов и в этом же году переименована в Нижневолжский край. Постановлением ЦИК РСФСР от 10 января 1934 года из Нижне-Волжского края был выделен Саратовский край, который с принятием 5 декабря 1936 года Конституции СССР стал именоваться Саратовской областью.

Наш корр.

ПОСЛЕПРАЗДНИЧНОЕ

Татьянин День

«Итак, она звалась Татьяной». Под таким названием 25 января прошло мероприятие в Калдинском Доме культуры. В селе проживают 15 Татьян, и все они были приглашены на праздник. Собравшихся участниц и гостей поздравила веду-



щая Е. Сладкомедова. Празднично оформленный зал, теплая атмосфера, приятная музыка создавали хорошее настроение. Были организованы викторины, конкурсы, игры. За чаепитием пели песни, затем ознакомились с выставкой фотографий Татьян. Все именинницы получили подарки.

Т. Чертова, Т. Гордеева.

СПОРТ

Мини-футбол

21 и 22 января в спортивном зале ДЮСШ р.п. Мокроус прошли районные соревнования по мини-футболу среди основных и средних общеобразовательных школ района в рамках районной спартакиады школьников 2015-2016 гг. 21 января в соревнованиях среди основных школ района приняли участие 9 команд. В ходе соревнований места распределились следующим образом: 1 место заняла команда ОШ с. Борисоглебовка (преподаватель К.В. Александров), одержавшая победу в финальном матче над командой ОШ с. Николаевка (пре-



подаватель А.А. Касимова) со счетом 7:6. В матче за третье место школьники из с. Ивановка (преподаватель Е.В. Цетва) одержали победу над командой ОШ с. Романовка со счетом 10:1. В соревнованиях среди основных школ района приняла участие вне зачета и детская команда «Штурм» 2003-2004 г.р. Хотя юные футболисты уступали многим участникам и в весе, и в росте, все же показали себя с наилучшей стороны. В пяти проведенных матчах в соревнованиях по мини-футболу штурмовцы одержали пять побед.

22 января в соревнованиях среди средних общеобразовательных школ района приняли участие 7 команд. Команды были разбиты на две подгруппы. Победители подгрупп - команды из с. Еруслан и с. Долина в поединке между собой разыграли первое место в соревнованиях. Со счетом 5:2 победу одержала долинская команда (преподаватель В.Н. Меренков). На втором месте команда из с. Еруслан (преподаватель Е.В. Васильев). Третье место завоевала команда СШ с. Первомайское (преподаватель С.К. Исмагулов), обыгравшая команду МСШ №1 со счетом 5:4.

А. ЧЕРНУБК.

АДМИНИСТРАЦИЯ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№10 от 14.01.2016 г.

Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта

В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, с учетом протокола публичных слушаний от 15 декабря 2015 года, заключения о результатах проведения публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту «Обустройство Коптевского месторождения», опубликованного в районной газете «Вперед» от 1 января 2016 года №1 (9609), руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района, администрация Федоровского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить проект планировки и проект межевания территории по объекту «Обустройство Коптевского месторождения» согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, и разместить на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района в сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль по исполнению настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Федоровского муниципального района О.А. Синицына.

А. ГРЕЧИХО,

глава администрации муниципального района.

Приложение к указанному постановлению «Проект планировки и проект межевания территории «Обустройство Коптевского месторождения» размещено на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района www.mokrouss.sar.gov.ru.

Кино. Как это интересно!

На встрече Председателя Совета Федерации Валентина Матвиенко с представителями палаты молодых законодателей при СФ депутат Саратовской городской Думы



Мargarита Козлова (депутатская группа «Единая Россия») предложила включить в школьную программу сегмент медиаобразования.

В частности, Margarita Козлова предложила знакомить детей с лучшими образцами отечественного кинематографа. В ответ на предло-

жение саратовского депутата Валентина Матвиенко подчеркнула, что над этой темой стоит серьезно задуматься. «Медиаконтент – важнейшая составляющая воспитания детей и молодежи», – сказала Председатель Совета Федерации.

За два года работы Палата молодых законодателей, интересы Саратова в которой представля-

ет Margarita Козлова, стала не только «кадровой школой», но и своего рода институтом представительства интересов молодежи из всех регионов в российском парламенте, федеральных органах власти. По словам Матвиенко, сегодня необходимо понимать, что волнует молодежь, посред-

ством Интернета и социальных сетей следить за основными тенденциями и участвовать в дискуссиях. На основании подобного анализа представители палаты молодых законодателей как раз и могут выносить собственные инициативы, которые не только становятся предметом обсуждения, но и реализуются в виде федеральных законов.

В Год российского кино областной киноvideocenter дал старт работе творческого объединения «Киновзгляд», члены которого познакомятся с историей российского кино и получат опыт создания собственных видеороликов. Общая задача провести Год российского кино ярко, интересно и содержательно. «В целях реализации Указа Президента России о проведении Года российского кино создан областной организационный комитет, в состав которого вошли руководители областных министерств, представители организаций кино и ветеран-

ских организаций. Сформирован план, включающий более тысячи мероприятий международного, всероссийского, межрегионального, областного, районного уровней, которые предполагают охват как зрителей старшего поколения, так и самых юных жителей губернии, которые еще только знакомятся с искусством кино», – отметила министр культуры области Светлана Краснощекова.

В нашем районе работает три киноустановки - Дом кино в п. Мокроус, в с. Романовка и в с. Митрофановка. К тому же, у ребят Федоровского района есть определенный опыт по созданию видеосюжетов и роликов, и даже победы в региональных конкурсах. Дело осталось за малым - дать старт интересным мероприятиям, где проявятся мастерство, таланты участников, мероприятия, хранящим в себе огромный позитивный, воспитательный потенциал.

И. СТЕПАНОВ.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Уйти от гриппа и ОРВИ

В период подъема заболеваемости ОРВИ и гриппом в образовательных учреждениях области, в том числе и

Общеобразовательные организации или отдельные классы закрываются на карантин по достижении 20%

В целом по Саратовской области за текущий период зарегистрировано 12483 случая ОРВИ и гриппом, что ниже расчетного эпидемиологического порога заболеваемости на 15,2%, в том числе в возрастных группах «3-6 лет» - на 13,8%, «15 лет и старше» - на 21,8%. В возрастных группах «0-2 года» и «7-14 лет» заболеваемость выше эпидемиологического порога на 50,3% и 6,5% соответственно. По

В возрастной группе «7-14 лет» заболеваемость ниже порога заболеваемости на 13,7%. По сравнению с предыдущей неделей отмечается рост заболеваемости на 42,6% (на 1860 случаев).

По результатам лабораторного мониторинга за циркуляцией респираторных вирусов среди заболевших гриппом и ОРВИ, на прошедшей неделе были идентифицированы 8 вирусов гриппа А.

В нашем районе простудные заболевания ОРВИ и гриппа идут по нарастающей. На данный момент среди взрослого населения с признаками заболевания обратились за медицинской помощью 94 ребенка и более 70 взрослых.

По рекомендации врачей, если человек заболел гриппоподобным заболеванием, необходимо остаться дома и не ходить на работу, в школу, не ходить в магазин, не посещать общественные места - не подвергать возможности заражения гриппом других людей и снизить риск развития тяжелых осложнений.

Следует помнить, что раннее обращение за медицинской помощью позволяет своевременно установить правильный диагноз, назначить адекватное лечение, снизить риск осложнений.

Наш корр.

Представитель регионального министерства образования Наталья Семенова сообщила, что из 907 школ области приостановлены занятия в 21 учреждении. Также на сегодняшний день освобождены от занятий учащиеся всех школ города Саратова. В дошкольных учреждениях региона продолжают утренняя фильтрация.

нашего района, проводятся «утренние фильтры». В школах и детских садах они проходят при приеме детей «с целью недопущения приема в коллектив детей с признаками гриппа и ОРВИ». Руководителям поручено обеспечить своевременную изоляцию воспитанников детских дошкольных образовательных учреждений с ОРВИ, проявившейся в течение дня.

В связи с подъемом заболеваемости гриппом и ОРВИ министерство образования рекомендует ограничить проведение в образовательных организациях массовых культурных и спортивных мероприятий, усилить контроль за поддержанием оптимального теплового режима, проведением дезинфекции и соблюдением режимов проветривания.

Рекомендации по предотвращению заболеваний, вызванных вирусом гриппа, размещены на официальном сайте Управления Роспотребнадзора по Саратовской области.

заболевших гриппом и ОРВИ обучающихся.

В случае закрытия на ка-



рантинные мероприятия класса или образовательного учреждения, на сайте общеобразовательных организаций будут размещаться задания для самостоятельной работы учащихся.

Министерством образования области проводится ежедневный мониторинг ситуации в связи с заболеваемостью гриппом и ОРВИ.

сравнению с предыдущей неделей отмечается рост заболеваемости на 64,3% (на 4886 случаев).

В городе Саратове зарегистрировано 6228 случаев ОРВИ, что выше эпидемиологического порога заболеваемости на 18,8%, в том числе в возрастных группах «0-2 года» - на 16,0%, «3-6 лет» - на 12,3%, «15 лет и старше» - на 22,8%.

Поздравления

**с. Калдино,
ЛИТОВЧЕНКО**

Евгению Николаевичу
Дорогого, любимого мужа,
папу, дедушку поздравляем
с юбилеем!
Сегодня, в торжественный
день, в день рождения,
Здоровья желаем и жить
не старея,
Побольше радостей,
меньше печали,
А беды чтоб в дом никогда
не стучали.
Будь здоровым всегда,
не грусти никогда,
И с таким настроением
проживи лет до ста!
Жена, дети, внуки.

ЛИТОВЧЕНКО

Евгению Николаевичу
Дорогого брата, деверя и
дядю поздравляем с юби-
леем!
Пусть будет полон дом,
В котором ты живешь,
Пусть будет чист и ясен путь,
Которым ты идешь.
Удача спутницей твоей
Пусть станет навсегда,
И жизненный осветит путь
Счастливая звезда!

**Николай, Ирина,
племянники.**

ЛИТОВЧЕНКО

Евгению Николаевичу
От всей души поздравляем
с юбилеем!
Поздравляем с круглой
датой
И желаем быть богатым
Не деньгами, не коврами,
А здоровыми руками.
Чтобы сердце не шалило,
Как часы на башне било,
Чтобы счастья было море,
Чтобы ты не ведал горя,
Никогда чтоб не болел
И подольше не старел!

Семья Герасимовых.

**с. Семеновка,
ФОЛОМЕЕВОЙ**

Галине Семеновне
Дорогую, любимую маму,
бабушку поздравляем с
днем рождения!
Мы тебе сегодня пожелаем

Здоровья, бодрости
на долгие года.
Будь такой, какой тебя
мы знаем:
Доброй и отзывчивой
всегда.
Желаем много счастья,
света,
Много теплых и радостных
дней.
Пусть душа твоя будет
согрета
Добрим чувством родных
и друзей!

Люда, Коля, Леша, Дима.

**п. Мокроус,
СПИРИДОНОВОЙ
Вере Викторовне**

От всей души поздравляем
с юбилеем!
Хотим успехов пожелать
во всем,
Сама судьба пусть в жизни
помогает,
И за одним хорошим,
добрим днем,
Другой, еще прекрасней,
наступает.

Пусть все, кто дорог,
счастливы живут,
Ведь счастье близких очень
много значит,
Пусть в жизни встречи
радостные ждут,
Любви, здоровья и большой
удачи!

**Коллектив ГАУ СО ЦСЗН
Федоровского района.**

**п. Мокроус,
ЗАСУХИНОЙ
Елене Юрьевне**

От всей души поздравляем
с юбилеем!
Юбилей, как вихри,
промчатся,
Веки вашей судьбы отмечаю,
Но с улыбкою вдруг
замечаю,
Что в душе вам все те же 17!
Вам желаем успехов
и счастья,
Все такой же прекрасною
быть.
Ведь минуют любые
ненастыя,
Если сердце умеет любить!
Андреенко, Борьянова.

**Любое зерно, в т.ч. ячмень, пшеница яровая,
зерносмесь, отруби, дробленка, комбикорм.
Доставка. Цена договорная.
Тел.: 89873341367, 89271034044.**

Только 4 ФЕВРАЛЯ
ТОТАЛЬНАЯ РАСПРОДАЖА
«ИМПЕРИЯ МЕХА»
г. ПЯТИГОРСК
НОРКА, БОБРИК, АСТРА-
ГАН, МУТОН, НУТРИЯ!
МЕХОВЫЕ КУРТКИ,
МАНТО И ЖИЛЕТКИ!
КОЖАНЫЕ ПЕРЧАТКИ!
СКИДКИ! РАССРОЧКА!
КРЕДИТ ОТП БАНК
(0% ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС)
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО!
ЖДЕМ ВАС В РДК
с 9.00 до 17.00

ООО «ПроектСтройСервис»
Выполняем профессионально
и качественно любые виды работ:
кровля, фасад, двери металл.
(от 4300 руб.), межкомнатные (от 1300 руб.),
арки, потолки натяжные,
внешняя, внутренняя отделка помещений.
Забор, калитка, ворота из металлопрофиля. Недорого.
КРЕДИТ (Банк Ренессанс, АО «ОТП Банк»). ЗИМНИЕ СКИДКИ.
Мы ждем вас по адресу: п. Мокроус,
ул. Энгельса, д. 30. Тел.: 5-17-00, 89063001643.

1 февраля с 13 до 14 ч. в КБО - «Бон-Парикмахерская», ул. Победы, 1 "а"
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
аналоговые от 5900, цифровые, сверхмощные
11000 - 16000 р., батарейки 30 руб.
усилители звука 1500-4700 р.
только сегодня скидки до 2000 р!
выезд по району т.8-922-503-63-15
Подробности у продавца - консультанта.
Имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста
Св 305183220300021

Продаем ГАРАЖИ металлические (пеналы), новые и б/у.
Размеры любые. Доставка, сборка - бесплатно.
Цена от 25 тыс. рублей. Тел.: 89063969864, 8-800-700-90-91.

ГКУ СО «ЦЗН Федоровского района»
объявляет набор на курсы
по профессии «Охранник 4 разряда»

Организация реализует кур-несушек
Бесплатная доставка по району.
Тел. 89064282771.

С благодарностью
Выражаем благодарность главе администрации Мокроусского МО А.А. Степанченко за праздничное оформление улиц п. Мокроус, порадовавшее жителей района. Желаем успехов в работе на благо нашего поселка, здоровья и всех благ.
Семья Ивановых. п. Мокроус.

-20%*
скидка
на все товары
30 января
магнит
КОСМЕТИК

Чернобук
Василий Иванович
Ушел из жизни почетный
житель Мокроусского муниципального образования,
ветеран педагогического труда.
Родился Василий Иванович 15 июля 1936 года в с. Ивановка. После окончания Мокроусской средней школы служил в рядах Советской Армии. По возвращении был принят на работу инструктором, а затем вторым секретарем РК ВЛКСМ. Заочно окончил Волгоградский институт физической культуры. С этого времени стал работать преподавателем физического воспитания, тренером команды по футболу. Занимал должности председателя ДСО «Урожай», десять лет председателя спорткомитета Федоровского райисполкома. Всю свою жизнь Чернобук В.И. посвятил любимому делу - спорту, формированию у молодежи и населения района навыков здорового образа жизни. Он положил начало проведению сельских спартакиад, создал юношескую футбольную команду «Искорка», которая принесла победу и стала чемпионом области на приз кубка «Кожаный мяч», а также Всероссийских соревнований по футболу. Такие люди, как Василий Иванович, являются гордостью нашего поселка. За большие заслуги в 2014 году ему было присвоено звание почетный житель Мокроусского муниципального образования, награжден Почетным знаком Министерства по спорту РФ «За заслуги в развитии физической культуры и спорта». Память о Чернобуке Василии Ивановиче навсегда останется в наших сердцах.
Администрация Мокроусского МО.

Райком профсоюза и управление образования Федоровского муниципального района выражают соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда ЧЕРНОБУКА Василия Ивановича

Выражаем сердечную благодарность администрации Мокроусского МО и лично главе администрации А.А. Степанченко, МУП «Лидер» и лично директору И.В. Кутыреву, депутату районного Собрания С.И. Кураеву, депутату Мокроусского МО Н.В. Шевцовой, отделу образования района, футбольной команде «Искорка - 69», бригаде работников МУП «Гранит», экскаваторщику В.И. Барауля, родным, близким, друзьям, всем, кто поддержал нас в трудную минуту и оказал помощь в похоронах нашего дорогого, любимого мужа, папы, дедушки, прадедушки ЧЕРНОБУКА Василия Ивановича.
Родные покойного.

Выражаем сердечную благодарность главе Морцевского МО А.И. Акимову, соседям, друзьям, близким, всем, кто поддержал нас в трудную минуту и оказал помощь в похоронах нашего дорогого, любимого мужа, папы, дедушки СУПРУНА Юрия Михайловича.
Родные покойного.

Выражаем сердечную благодарность главе Федоровского МО С.В. Терсину, главе к(ф)х А.В. Аввакумову, семьям Чудиных, Шишкан, лично Е.В. Хусаиновой, М. Курчановой, А. Ключиной, Л. Певневой, А. Лисеенко, Р. Щеголевой, В. Ереминой, Е. Трофимовой, друзьям, близким, всем, кто раздел с нами горечь утраты и помог в похоронах нашей дорогой, любимой жены, мамочки, бабушки, прабабушки КОНОПЛИНОЙ Валентины Ивановны.
Родные покойной.

ПРОДАЕТСЯ
КВАРТИРА 2-комн. по адресу: п. Мокроус, ул. Сельхозтехника, д. 12, кв. 5, частичн. удобства. Цена 470 тыс. руб. Возможно на материнский капитал. Тел. 89093312184.
КВАРТИРА 3-комн. по адресу: п. Мокроус, ул. Пионерская, д. 22, кв. 8, все удобства. Рядом школа, больница. Тел. 89050315730.

АПТЕКА
с 11 января по 29 февраля 2016г.
Теперь **ДЕШЕВЛЕ** чем со **СКИДКОЙ!**
85 руб. СНУП спрей назальный 0,1% 15 мл
199 руб. ГРАММИДИН НЕО с анестетиком 18 таблеток
р.п. Мокроус, ул. Победы, 4
Информацию об организаторе акции, условиях проведения вы можете узнать по т. (84565) 5-19-81

Главный редактор **Н.А. СОЛОДКО.**
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: <http://vpered-m.ru>
В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.
Подписано в печать 28.01.16 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2992. Заказ 81.